
jo2ze 
ooo ee = 

Van: to, 2.2 1 
Verzonden: donderdag 21 mei 2015 23:22 
Aan: WW Le 
Onderwerp: FW: kamervragen israel en AOW 

11 (pbo) 

Uit het stenogram zou je kunnen opmaken dat VVD ten Broeke ook voor de 70° uitkering is? Hoe lees jij 
de passage? 

Misschien het stenogram er maar bij doen. En uiteraard de motie. 
Hoop dat het goed lukt! 

11 (pbo) 

Groet 

iginal Message 
: Klijnsma, J. 

sent: Thursday, May 21, 2015 10:15 PM W. Europe Standard Time 
To: we Wwe 

Ce: Haar, B. ter; Dikmans, J.A.A.: 

Subject: Re: kamervragen israel en AOW 

Dank en eens met deze lijn. Kunnen jullie me morgen de tekst van de motie CU geven? Er moet voor dinsdag 

getoetst worden of er een Kamermeerderheid is voor deze lijn! * (pbo) Hgr., Jetta. 

Van: ere 
Verzonden: Thursday, May 21, 2015 06:54 PM 
Aan: Klijnsma, J. 
Cc: Haar, B. ter; Dikmans, J.A.A. 
Onderwerp: kamervragen israel en AOW 

Beste Jetta 

Sraag overleg ik even per mail met je over de zaak Israel en AOW. Dit omdat het gewenst is dat de 
<amervragen aanstaande dinsdagmorgen beantwoord zijn. 

Wij hebben onderzocht welke oplossingen mogelijk zijn en ons voorstel is de volgende lijn: 
We gaan de communicatie zo snel mogelijk op orde brengen (=de mededeling over niet- 
verdragslanden in de Staatscourant publiceren), waardoor nieuwe gevallen vanaf 2016 de 
50% uitkering krijgen. Intussen zal gezocht worden naar een oplossing voor schrijnende 
gevallen, waarbij het niet uitgesloten is dat daarvoor wetgeving vereist is. 

Toelichting: 
Nieuwe gevallen die in 2015 50% uitkering hebben gekregen, krijgen inmiddels weer 70%. Dit geldt 
voor alle nieuwe gevallen die zich dit jaar voordoen. 
De mededeling in het kader van de WHEK wordt gepubliceerd en geldt voor het bezet gebied vanaf 
2016. 
Dat betekent dat vanaf 2016 nieuwe gevallen 50% zullen krijgen. Als we dit ongewenst vinden voor 
oorlogsslachtoffers, zullen we daarvoor een oplossing moeten vinden. 
We hebben dit nader onderzocht. Er is geen oplossing die geen wetgeving vereist, 

Opties die afvallen zijn: 
e De mededeling zou op een later moment kunnen ingaan. Eerder hebben wij aangegeven dat 

een theoretische optie zou kunnen zijn de mededeling per 2045 in werking te laten treden. Bij 

1



nadere bestudering komen wij tot de conclusie dat niet kan. Je laat dan een gedoogsituatie die 
al twijfelachtig is dermate lang in stand dat een contra-legem situatie te lang duurt. 

+ Het is ook niet mogelijk om in de mededeling een uitzondering voor oorlogsslachtoffers in het 
bezette gebied te maken. De wettelijke grondslag in de AOW biedt daarvoor geen ruimte. 

Indien dus een oplossing voor oorlogsslachtoffers gewenst is, is wetgeving nodig. Dat zou dan kunnen 
in de AOW. 

Graag horen we vanavond of morgenvroeg of je kan instemmen met deze lijn. 
Het proces is dan dat nota plus antwoorden bij SZW en Buza tegelijk de lijn in gaan, Naar jou (als 
degene die de Kamervragen afdoet) en de minister. 
Het is nodig dat de stukken voor het weekend bij jullie zijn omdat het gewenst is dat we de 
antwoorden op de Kamervragen uiterlijk dinsdagmorgen bij de Kamer hebben. De Kamer heeft dit 
gevraagd bij het debat gisteravond met minister Koenders over Israel. Er is gister een motie ingediend 
door de CU die de regering verzoekt de nieuwe richtlijn (om de uitkering naar 50% te brengen voor 
nieuwe gevallen) in te trekken. De CU zal deze motie as dinsdag wel of niet in stemming laten 
brengen, afhankelijk van de antwoorden op de Kamervragen. Het is daarom nodig een standpunt te 
bepalen over de toekomst voor nieuwe gevallen. 
Ook bij de Regeling van werkzaamheden dinsdag is gevraagd om de antwoorden zo snel mogelijk te 
krijgen. 

Met vriendelijke groet 
10.2 e



(203 

Van: Klijnsma, J 
Verzonden: donderdan 21 mei 2015 22 16 
Aan: 
ce: Haar, B ter, Dikmans, JAA; 
Onderwerp: Re: kamervragen israel en AOW 

oor dinsdag Dank en eens met d 
getoetst worden of 

Van: 
Verzonden: Thursday, May 21, 2015 06:54 PM 
Aan: Klijnsma, J. 
Cc: Haar, B. ter; Dikmans, J.A.A. 

Onderwerp: kamervragen israel en AOW 

Beste Jetta 

Sraag overleg ik even per mail met je over de zaak Israel en AOW. Dit omdat het gewenst is dat de 
„amervragen aanstaande dinsdagmorgen beantwoord zijn. 

Wij hebben onderzocht welke oplossingen mogelijk zijn en ons voorstel is de volgende lijn: 
We gaan de communicatie zo snel mogelijk op orde brengen (=de mededeling over niet- 
verdragslanden in de Staatscourant publiceren), waardoor nieuwe gevallen vanaf 2016 de 
50% uitkering krijgen. Intussen zal gezocht worden naar een oplossing voor schrijnende 
gevallen, waarbij het niet uitgesloten Is dat daarvoor wetgeving vereist is. 

Toelichting: 
Nieuwe gevallen die in 2015 50% uitkering hebben gekregen, krijgen inmiddels weer 70%. Dit geldt 
voor alle nieuwe gevallen die zich dit jaar voordoen. 
De mededeling in het kader van de WHEK wordt gepubliceerd en geldt voor het bezet gebied vanaf 
2016. 
Dat betekent dat vanaf 2016 nieuwe gevallen 50% zullen krijgen. Als we dit ongewenst vinden voor 
oorlogsslachtoffers, zullen we daarvoor een oplossing moeten vinden, 
We hebben dit nader onderzocht. Er is geen oplossing die geen wetgeving vereist, 

Opties die afvallen zijn: 
e De mededeling zou op een later moment kunnen ingaan. Eerder hebben wij aangegeven dat 

een theoretische optie zou kunnen zijn de mededeling per 2045 in werking te laten treden. Bij 
nadere bestudering komen wij tot de conclusie dat niet kan! ! (pbo) 

+ Hetis oak niet mogelijk om in de mededeling een uitzondering voor oorlogsslachtoffers in het 
bezette gebied te maken. De wettelijke grondslag in de AOW biedt daarvoor geen ruimte. 

Indien dus een oplossing voor oorlogsslachtoffers gewenst is, is wetgeving nodig. Dat zou dan kunnen 
in de AOW. 

Graag horen we vanavond of morgenvroeg of je kan instemmen met deze lijn. 
Het proces ts dan dat nota plus antwoorden bij SZW en Buza tegelijk de lijn in gaan. Naar jou (als 
degene die de Kamervragen afdoet) en de minister. 
Het is nodig dat de stukken voor het weekend bij jullie zijn omdat het gewenst Is dat we de 
antwoorden op de Kamervragen uiterlijk dinsdagmorgen bij de Kamer hebben. De Kamer heeft dit 
gevraagd bij het debat gisteravond met minister Koenders over Israel. Er Is gister een motie Ingediend 
door de CU die de regering verzoekt de nleuwe richtlijn (om de uitkering naar 50% te brengen voor 
nieuwe gevallen) in te trekken. De CU zal deze motie as dinsdag wel of niet in stemming laten 
brengen, afhankelijk van de antwoorden op de Kamervragen. Het is daarom nodig een standpunt te 
bepalen over de toekomst voor nieuwe gevallen. 
Ook bij de Regeling van werkzaamheden dinsdag is gevraagd om de antwoorden zo snel mogelijk te 
krijgen.





Met vriendelitke aroet 
CR





206 

Asscher, L. 
= SS = == 

Van: Jo.2-@ 
Verzonden: vrijdag 22 mei 2015 20:17 
Aan: Assrhar | 
ce: (0-2-2 
Onderwerp: Nota kamervragen korting AUW noiocaust overlevende 
Bijlagen: Nota kamervragen korting AOW holocaust overlevende.doc; Motie CU Israel 

kst-23432-406 (bijlage nota).pdf; Relevante passages stenogram Israel debat 20 mei 
2015 (bijlage nota).doc; Artikel SGPCU (bijlage nota).doc; Artikelen kamervragen PVV 
(bijlage nota).doc; Artikel kamervragen Bontes (bijlage nota).doc; Brief bij antwoord 
kamervragen SGPCU korten AOW holocaustoverlevende.doc; Antwoorden kamervragen 
2015Z08593.doc; Brief bij antwoord kamervragen PVV korting AOW 
holocaustoverlevende.doc; Antwoorden kamervragen PVV (2015Z08644).doc; Brief bij 
antwoord kamervragen Bontes korting AOW holocaustoverlevende.doc; Antwoorden 
kamervragen Bontes (2015209154).docx 

Lodewijk, 

Bijgevoegd de nota kamervragen korting AOW Holocaust overlevende (waren te laat voor de tas van vanmiddag). De 

Kamer heeft verzocht de antwoorden voor de stemmingen as dinsdag te ontvangen. We hebben nog geen bericht 

2kregen van BZ, maar leek me goed ze wel alvast naar je te sturen. Als ik iets hoor van BZ laat ik het weten. 

aag je reactie, 

Groeten,





jee 

Van: la.n.e 

Verzonden: dinsdag 26 mei 2015 12.04 
Aan: pe DE 
cc: One 
Onderwerp: Nota kamervragen korting AOW holocaust overlevende 

Dag ju 2,2@ en fw. 22 

Zie hier de reactie van de minister op de Kamervragen korting AOW. 

1. wat mij betreft moet er (iets duidelijker) staan dat kabinet wil zorgen dat slachtoffers 
enzovoorts en daartoe de beste mogelijkheid onderzoekt 
2. de antwoorden moeten gesondeerd worden met de coalitiefracties 
3. de voorlichters moeten gewaarschuwd worden over inhoud en timing 

groeten,’ jo. ze.





Zo’) 

Asscher, L. cae a a 
Van: Asscher, L. 
Verzonden: dinsdan 26 mei 2015 12:51 
Aan: 10,27.€ . 

ce: por dee 
Onderwerp: RE: Nota kamervragen korting AOW holocaust overlevende 

11 (pbo) 

meerd Original Message----- 
From: (8 2e 
Sent: Tuesday, May 26, 2015 12:35 PM W. Europe Standard Time 
To: Asscher,L.; 49 2e 
Ce: Jo Le 
Subject: RE: Nota kamervragen korting AOW holocaust overlevende 

eb” 

From: Asscher, L. 
Sent: Tuesday, May 26, 2015 11:56 AM W. Europe Standard Time 
To: lor< 
Ce: 106% € 
Subject: RE: Nota kumervragen korting AOW holocaust overlevende 

1. wat mij betreft moet er (iets duidelijker) staan dat kabinet wil zorgen dat slachtoffers enzovoorts en 
daartoe de beste mogelijkheid onderzoekt 
311 (pbo) 

3. de voorlichters moeten gewaarschuwd worden over inhoud en timing 

@ 
-----Original Message----- 
From: /0-2.€ 
Sent: Tuesday, May 26, 2015 11:33 AM W. Europe Standard Time 
To: Asscher. L. 
Ce: forte 
Subject: FW: Nota kamervragen korting AOW holocaust overlevende 

Dag Lodewijk, 

De stas is akkoord met bijgevoegde antwoorden en wil deze graag vandaag voor de procedurevergadering (verzoek 
TK) versturen 
Graag je spoedige reactie. 
Groeten fo. € 

Van: lo 2.2 
Verzonden: dinsdag 26 mei 2015 9:58



Aan: Asscher. L. 
cc: tot: 
Onderwerp: Nota kamervragen korting AOW holocaust overlevende 

Lodewijk, 

Zou je nog op onderstaande mail willen reageren? Bijgevoegd de laatste (iets aangepaste) versie. BZ is inmiddels 
akkoord. lvm de wens om de antwoorden voor de stemmingen vanmiddag te verzenden, graag je reactie. 
Groeten, 
[aut 

Van: 10-22 
Verzonden: vrijdag 22 mei 2015 20:17 
Aan: Asscher, L. 
CC: je Ze 
Onderwerp: Nota kamervragen korting AOW holocaust overlevende 

Lodewijk, 

Bijgevoegd de nota kamervragen korting AOW Holocaust overlevende (waren te laat voor de tas van vanmiddag). De 

Kamer heeft verzocht de antwoorden voor de stemmingen as dinsdag te ontvangen. We hebben nog geen bericht 

gekregen van BZ, maar leek me goed ze wel alvast naar je te sturen. Als ik iets hoor van BZ laat ik het weten. 

Graag je reactie. 
Groeten, O 

fo. LZ



Asscher, L. 

Van: Asscher, L. 
H dinsdaa 26 mei 2015 12:51 Kerzonden ins 0 pe 

cc: lo te 
Onderwerp: RE: Nota kamervragen korting AOW holocaust overlevende 

11 (pbo) 

From: po. 2. 
Sent: Tuesday, May 26, 2015 12:35 PM W. Europe Standard Time 
To: Asscher. L:: fo.2 e 
Ce: 10.2 € 
Subject: RE: Nota kamervragen korting AOW holocaust overlevende 

Or ot 

-----Original Message----- 
From: Asscher, L. 
Sent: Tuesday, May 26, 2015 11:56 AM W. Europe Standard Time 
To:: JE 
Ce lo & 
Subject: RE: Nota kamervragen korting AOW holocaust overlevende 

1. wat mij betreft moet er (iets duidelijker) staan dat kabinet wil zorgen dat slachtoffers enzovoorts en 
daartoe de beste mogelijkheid onderzoekt 
211 (pbo) 

3. de voorlichters moeten gewaarschuwd worden over inhoud en timing 

From: JO 24 
Sent: Tuesday, May 26, 2015 11:33 AM W. Europe Standard Time 
To: Asscher, L. 
Ce: (0.8 
Subject: FW: Nota kamervragen korting AOW holocaust overlevende 

Dag Lodewijk, 

De stas Is akkoord met bijgevoegde antwoorden en wil deze graag vandaag voor de procedurevergadering (verzoek 
TK) versturen. 
Graag je spoedige reactie 
Groeten (0.2 @ 

van:, Joa € 
Verzonden: dinsdag 26 mei 2015 9:58



Aan: Asscher. | 
CC: jol : 
Onderwerp: Nota kamervragen korting AOW holocaust overlevende 

Lodewijk, 
Zou je nog op onderstaande mail willen reageren? Bijgevoegd de laatste (iets aangepaste) versie. BZ is inmiddels 

akkoord. Ivm de wens om de antwoorden voor de stemmingen vanmiddag te verzenden, graag je reactie, 

Groeten, 
(o-2-@ 

Van: jo Le 
Verzonden: vrijdag 22 mei 2015 20:17 
Aan: Asscher | 
CC: to 2-€ 
Onderwerp: Nota kamervragen korting AOW holocaust overlevende 

Lodewijk, 
Bijgevoegd de nota kamervragen korting AOW Holocaust overlevende (waren te laat voor de tas van vanmiddag). De 

Kamer heeft verzacht de antwoorden voor de stemmingen as dinsdag te ontvangen. We hebben nog geen bericht 

gekregen van BZ, maar leek me goed ze wel alvast naar je te sturen. Als ik iets hoor van BZ laat ik het weten. 

Graag je reactie. 

Groeten, 

fore



face 
— Sa 

Van: oz 
Verzonden: dinsdag 26 mei 2015 13:42 
Aan: lo Le 

ce: ioe 
Onderwerp: RE: Nota kamervragen korting AOW holocaust overlevende 

Cp be) 

Van: jo 2 
Verzonden: dinsdag 26 mei 2015 13:36 
Aan: (oze 

a 

aC: lore 
Onderwerp: RE: Nota kamervragen korting AOW holocaust overlevende 

Allen, 

1 (pbod 

lore 

Van: Ip. 1. 
erzonden: dinsdag 26 mei 2015 12:28 
an “tore 

CC pg Le 
Onderwerp: RE: Nota kamervragen korting AOW holocaust overlevende 

Alles is er op gericht de Kamervragen NU te versturen omdat vanmiddag bij de stemmingen een motie voorligt, 
ingediend tijdens debat met BuZa, hierover. Het idee is dat de antwoorden er dan liggen. 
Kan er gesondeerd worden voor twee uur? 

ge) 
NB wat betreft punt 1 kan de tekst nog iets wortden aangepast, dat is geen probleem 
Dat zullen we nu even gaan doen 

Van: lo 2 & 
Verzonden: dinsdag 26 mei 2015 12:18 
Aan:! 19 2.2 . . - - 
cc: fore 7 
Onderwerp: RE: Nota kamervragen korting AOW holocaust overlevende 

1





11 (pbo) 

From: Jo. ee 

Sent: Tuesday, May 26, 2015 12:03 PM W. Europe Standard Time 

To: Jjore i 

Coo 10.AE en 
Subject: Nota kamervragen korting AOW holocaust overlevende 

Dag Jole 

Lie hier de reactie van de minister op de Kamervragen korting AOW. 

1 wat mij betreft moet er (iets duidelijker) staan dat kabinet wil zorgen dat slachtoffers 
enzovoorts en daartoe de heste mogelijkheid onderzoekt 
2.de antwoorden moeten gesondeerd worden met de coalitiefracties 

‘© 3. de voorlichters moeten gewaarschuwd worden over inhoud en timing 

groeten, /0-2-¢





Asscher, L. 

Van: Asscher, L. 
Verzonden: dinsdan 2R mei 2015 13:45 
Aan: Jd 2e 
Onderwerp: RE: Nota kamervragen korting AOW holocaust overlevende 

Volgens mij antwoord houden zoals het is (onderzoeken) zonder al expliciet over wetgeving te beginnen. 
Dan is duidelijk dat deze mensen gespaard worden maar het systeem niel overhoop gaat 

From: /02 € . 

Sent: Tuesday, May 26, 2015 01:41 PM W. Europe Standard Time 
To: Asscher, Ls; JO 4 € 

Subject: FW: Nota kamervragen korting AOW holocaust overlevende 

-----Original Message----- 
From: (0.2.4 
Sent: Tuesdav. Mav 26, 2015 01:35 PM W. Europe Standard Time 
To:ì 40 At 

Ce: jo.2-E 
Subject: RE: Nota kamervragen korting AOW holocaust overlevende 

Allen, 

11 (pbo) 

@ 

fo te 

Van: lo. 2.& 
Verzonden: dinsdaa 26 mei 2015 12:28 
Aan:k /0 2-¢ 

ce: {o.re, 
Onderwerp: RE: Nota kamervragen korting AOW holocaust overlevende 

Alles is er op gericht de Kamervragen NU te versturen omdat vanmiddag bij de stemmingen een motie voorligt, 
ingediend tijdens debat met BuZa, hierover. Het idee is dat de antwoorden er dan liggen. 
Kan er gesondeerd worden voor twee uur? 

11 (pbo) 

NB wat betreft punt 1 kan de tekst nog iets wortden aangepast, dat is geen probleem 

1



Dat zullen we nu even gaan doen 

van:, do. & 
Verzonden: dinedan 26 mei 2015 12:18 
Aan: 10:2 ~. 
cc: 10 2€ | 
Onderwerp: RE: Nota kamervragen korting AOW holocaust overievende 

11 (pbo) 

-----Original Message----- 
From: {2-24 
Sent: Tuesday, May 26, 2015 12:03 PM W. Europe Standard Time 
To: to LE 
Cort fare 
Subject: Nota kamervragen korting AUW noivcaust overlevende 

Dag! fo. be 

Zie hier de reactie van de minister op de Kamervragen korting AOW. 

1. wat mij betreft moet er (iets duidelijker) staan dat kabinet wil zorgen dat slachtoffers 

enzovoorts en daartoe de beste mogelijkheid onderzoekt 
2,11 (pbo) 

3. de voorlichters moeten gewaarschuwd worden over inhoud en timing 

groeten, r0-.).é



Asscher, L. 

Van: Asscher, L. 
Verzonden: dinsdag 25 mei 2015 13:46 
Aan: te 
Onderwerp: RE; Nota kamervragen korung AuW holocaust overlevende 

Eens met onderstaande. Sluit ook aan bij m'n vorige mail 

From: 10, Ae N 
Sent: Tuesday, May 26, 2015 01:43 PM W. Europe Standard Time 
To: Asscher,L.; fo. 2. e 
Subject: FW: Nota kamervragen korting AOW holocaust overlevende 

(77 -Original Messaee----- 
From: = /o.2 * 
Sent: Tuesday, May 26, 2015 01:42 PM W. Europe Standard Time 
To: Jo 1e 

Ce fore 
Subject: RE: Nota kamervragen korting AOW holocaust overlevende 

Door in de antwoorden te schrijven: oorlogsslacjhtoffers 40-45 sluiten we aan bij de doelgroep van de wuv/wubo 
1940-1945 (dus WO li) Dus ik zie niet goed hoe de groep dan groter zou kunnen worden. Lijkt me een misverstand 
Of we iets gaan regelen in de AOW of mssch juist elders, dus bv in de wuv/wubo, !! (Pbo] Voor de 
beantwoording is het niet nodig in de detail te treden. 

In alle gevallen moet een oplossing zich richten op de overlap tussen AOW-ers en wub/wubo 1940 1945 groep. 

pe {DAA 
\—fzonden: dinsdaa 26 mei 2015 13:36 
Vian: fo, 2 & 

CC: jo.2e 

Onderwerp: RE: Nota kamervragen korting AOW holocaust overlevende 

Allen, 

11 (pbo) 

[Ore



Van: 10.4 e- : 
Verzonden: dinsdag 26 mel 2015 12:28 
Aan:ì (0. Le 

cc: lore 
Onderwerp: RE: Nota kamervragen korting AOW holocaust overlevende 

Alles is er op gericht de Kamervragen NU te versturen omdat vanmiddag bij de stemmingen een motie voorligt, 

ingediend tijdens debat met BuZa, hierover. Het idee is dat de antwoorden cr dan liggen. 

Kan er gesondeerd worden voor twee uur? 
11 (pbo) 

Dat zullen we nu even gaan doen 

Van: (0.28 
Verzonaen: dinsdaa 26 mei 2015 12:18 
Aan: Mare 

cer fo 2S . 
Onderwerp: RE: Nota kamervragen korting AOW holocaust overlevende : WO 

11 (pbo) 

-----Original Message 
From: (0,28 
Sent: Tuesday, May 26, 2015 12:03 PM W. Europe Standard Time 
To: (0,2.% 

Cel JO AA 
Subject: Nota kamervragen korting AOW holocaust overlevende 

Dag lore 

Zie hier de reactie van de minister op de Kamervragen korting AOW. 

1. wat mij betreft moet er (iets duidelijker) staan dat kabinet wil zorgen dat slachtoffers 
enzovoorts en daartoe de beste mogelijkheid onderzoekt 
2.11 (pbo) 

3. de voorlichters moeten gewaarschuwd worden over inhoud en timing 

groeten, /2-2¢



Asscher, L. 
LL = 

Van: Asscher, L. 
Verzonden: dinsdaa 26 mei 2015 14:32 
Aan: ID LE 
ec: jo te ;Kiynsma,J; _ /o 2 € 
Onderwerp: RE: SPOED AOW en holocaust 

Voor mij zwaar punt dus dan uitstel. L 

weent Original Message---- 
From: fo.2 € 

Sent: Tuesday, May 26, 2015 02:30 PM W. Europe Standard Time 
“To: Asscher, L, 
Cer! fo Le ;Klijnsma,J; (O2 © 
Subject: SPOED: AOW en holocaust 

„vdewijk, 

11 (pbo) 

Eerste punt was voor jou zwaarwegend. Er zijn nu mi 2 opties: 

-_Dit punt uit de beantwoording halen 

+ Uitstelbriefje sturen en?! (pbo) 

Wat heeft jouw voorkeur? Graag snel reactie voor de stemmingen van 15 vur 

pre





fo 2e 
— 

Van: Klijnsma, J. 
Verzonden: vriidaa 26 auaustus 2016 14 50 
Aan: fo te 
Onderwerp: FW. SPOED: AOW en holocaust 

Vani: Klijnsma, J. 

Verzonden: dinsdag 26 mei 2015 15:00 
Aan: fo.2-© Asscher, L. 
CC: [Dee 
Onderwerp: Re: SPOED: AOW en noiocausc 

Van: (0 4e 
Verzonden: Tuesday, May 26, 2015 02:52 PM 
Aan: Asscher, L. 
ze 10.2 e Klijnsma, J.;: {92e 
Onderwerp: RE: SPOED: AOW en holocaust 

11 (pbo) 

Van: Asscher, L. 
Verzonden: dinsdaa 26 mei 2015 14:35 
Aan: (OLE 
CC: fg. 2, t Klijnsma, J; /9 Le 
Onderwerp: RE: SPOED: AOW en holocaust 

11 (pbo) 

anos Original Message----- 
From:' 10.22 

14 (pbo) 

Sent: Tuesday. May 26. 2015 02:30 PM W. Furope Standard Time 

1





To: Asscher. L. 
Ce: fore ‚Klijnsma, J.; fo, 2 @ 
Subject: SPOED: AOW en holocaust 

Lodewijk, 

LL (pbo) 

Eerste punt was voor jou zwaarwegend. Er zijn nu mi 2 opties: 

- Dit punt uit de beantwoording halen 
-  Uitstelbriefje sturen er! 1 (pho) 

Wat heeft jouw voorkeur? Graag snel reactie voor de stemmingen van 15 uur 

joze





jo.re 
on a 

Van: lo ze 
Verzonden: dinsdag 26 mei 2015 15 04 
Aan: lo 2e 
Onderwerp: FW: SPOED. AOW en holocaust 

le 2 € 
Directie Bestuursondersteuning 
Ministerie van Sociale Zaken en Werkgelesonhe 4 

Lo. 2e @minszw nl / 0 

Van: Ww2e 
Verzonden: dinsdag 26 mei 2015 15:02 
Aan: Asscher, L. 
CC: fo 2. & AH; Klijnsma, 
Onderwerp: RE: SPOED: AOW en holocaust 

(pbo) 

Van: /o.2e 
Verzonden: dinsdag 26 mei 2015 14:52 
Aan: Asscher, L. 
CC: Je 2e TAH.; Klijnsma, jo 2 & 
Onderwerp: RE: SPOED: AOW en holocaust 

li(p bo) 

Van: Asscher, L. 
Verzonden: dinsdag 26 mei 2015 14:35





Aan: to «€ 
CC: jor e TAH, Klijnsma, | JO 4-8 
Onderwerp: RE: SPOED: AOW en holocaust 

11 (pbo) 

Original Message----- 
From: 70,2 & 7. 
Sent: luesday, May 26, 2015 02:30 PM W. Europe Standard Time 

Fa: Asscher, | 

Cer fo 2 &,‚TAH,; Klijnsma, . 

Subject: SPOED: AOW en holocaust 

11 (pbo) 

lar ©





114 
ENEN 
ee = a 

Van: lo 2e 
Verzonden: dinsdag 26 mei 2015 15:49 
Aan: 1O.l-E8 
Onderwerp: RE: terugbellen? 

[1@ be) 

Net by overleg de SVB aangehoord Als minister wacht tot 1-1-2016 voor nieuwe gevallen, dan willen zij wel een 
brief van onze minister dat ze dat zo mogen. Het lijkt me dat we dat daar wel gehoor aan moeten geven. 

tt (proe) 

Van: te 2e 
Verzonden: dinsdag 26 mei 2015 15:26 
Aan: lo 2e 

¢ nderwerp: RE: terugbellen? 

Dank. Dit heb ik doorgekoppeld 

Net heeft ing ezebeld met Jo ve 

De laatste zin luidt nu min of meer: het kabinet onderzoekt of er voor toekomstige schrijnende gevallen binnen 
deze groep specifieke maatregelen gewenst zijn. 

Nu de stemmingen zijn uitgesteld, is het wachten op akkoord M. (hopelijk vergeten ze de stas intussen niet) 
10-2 & heeft met met (0. A&afgesproken dat als de M akkoord is, wij de nieuwe zin aan Buza melden. 

1 Cpbe) 

\ lij (phe) 

Van: Jo.2 2 
Verzonden: dinsdag 26 mei 2015 15:00 
Aan: re 2E 
Onderwerp: RE: terugbellen? 

Hoi jo 2E 

Begrijp net van jose +! (bo) is wel handig als 70.2.€ 
even contact legt met politiek assistent BZ. 

Verder vertelde 4°22 dat stemming over motie pas donderdag is. 

Sroet, 

"oe





Van: [02 & 
Verzonden: dinsdag 26 mei 2015 14:55 
Aan: 
ec: (OE 
Onderwerp: RE: terugbellen? 

De gesprekken hier over teksten lopen nog, maar ik sta daar naast 

-----Original Message----- 
From: to2e «£ minbuza.ul} 
Sent: Tuesday, May 26, 2015 02:10 PM W. Europe Standard Time 
To: e 
Ce: [0 2 
Subject: RE: terugbellen? 

Ho Jo A & 

», Dank voor je bericht. Ik zou het op prijs stellen als Jullie mij toch spoedig in iets meer detail zouden kunnen laten { 

weten wat stand van zaken aan jullie kant is, kan uiteraard heel kort telefonisch; ik word hier zoals je zult begrijpen 

ook bevraagd. 

Dank alvast en vriendelijke groet, 

loze 

From: (ob & @MINSZW.NL) 
Sent: dinsdag 26 mei 2015 14:00 
To: lo 2.8 
Subject: RE: terugbellen? 

Hoi fo, 42 

We zijn nog steeds druk bezig met de Kamervragen. Als Ik iets meer weet, hoor je het van me. Ik ga nu wel in overleg 
voor de komende paar uur, maar ik zal tussentijds wel mijn mails ed in de gaten houden. 

Groet, 

tore 

Van: fore 
Verzonden: dinsdag 26 mei 2015 12:37 
Aan: 79 2.8 
Onderwerp: RE: terugvellen? 

Hoi jo 2.8 

We zijn druk bezig met de laatste opmerkingen van onze minister en staatssecretaris. Als we daarmee klaar zijn, 

bellen we je. 

Groet, 

192 e 

Van: toa 2 minbuza.nl 
Verzonden: dinsdag 26 mei 2015 12:35 
Aan: 10 28 
Onderwerp: terugbellen? 
Urgentie: Hoog



Zou iemand van jullie mij even kunnen terugbellen over AOW-kwestie? Veel dank alvast, groet, (0. 2e 

iede 

Ministerie van Buitenlandse Zaken 
Directie Noord-Afrika en Midden-Oosten 
Bezuidenhoütseweg 67 | 2594 AC | Den Haag 
Postbus 20061 | 2500 EB | Den Haag 

T+3170 

M+315* ore 

10.2.2. :@minbuza.nl 

Help save paper! Do you really need to print this email? 

(Sit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit 
bericht abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te 
verwijderen, De Staat aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband houdt 
met risico's verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten. 

This message may contain information that is not intended for you. If you are not the addressee or if this 
message was sent to you by mistake, you are requested to inform the sender and delete the message. The 
State accepts no liability for damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic 
transmission of messages. 

Het ministerie van Sociale Zaken en Werkgelegenheid verhuist naar De Resident. Het bezoekadres is vanaf 13 juli 
2015: Parnassusplein 5, Den Haag. De telefoonnummers (algemeen 070-3334444) en het postadres (postbus 90801, 
2509 LV Den Haag) van het ministerie blijven hetzelfde. Agentschap SZW en de Rijksschoonmaakorganisatie 
verhuizen niet mee naar De Resident. Zij verhuizen naar De Hoftoren. Het bezoekadres Is vanaf 13 juli Rijnstraat 50, 
2515 XP Den Haag. De contactgegevens van beide organisaties blijven hetzelfde. 

Help save paper! Do you really need to print this email? 

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit 
bericht abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te 
verwijderen. De Staat aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband houdt 
met risico's verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten. 

This message may contain information that is not intended for you. If you are not the addressee or if this 
Message was sent to you by mistake, you are requested to inform the sender and delete the message, The 
state accepts no liability for damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic 
transmission of messages.



Asscher, L. 

Van: Klijnsma, J. 
Verzonden: dinsdag 26 mei 9015 92-ns 
Aan: Asscher L: Jole 
ce: 40, 2d 
Onderwerp: Re SPOED: AOW en holocaust 

Fijn! dat luit je kort met BZ? Dan kunnen we morgen versturen 
€ 

Van: Asscher, L. 

Verzonden: Tuesdav. Mav 26, 2015 10:08 PM 
Aan: Klijnsma, J.; (0e 
Cc: fore 

Onderwerp: RE: SPOED: AOW en holocaust 

ik vind onderstaande ok 

eenn Original Message 
From: Klijnsma, J. 
Sent: Tuesday, May 26, 2015 03:51 PM W. Europe Standard Time 
To: (0 2 & … Asscher, L 
Ce: Kerckhoffs, T.A.H.; Piso, 1; Beckers, LJ. 
Subject: Re; SPOED: AOW en holocaust 

Fijn, enige adem, maar we moeten morgen wel reageren. We wachten op de reactie van Lodewijk en gaan dan 
richting BZ, 

Van: (ole 
Verzonden: Tuesday, May 26, 2015 03:41 PM 
Aan: 44 UE : Asscher, L. 
Ce: fo. 2 ‚Klijnsma, J.; Oo 1E 
Nnderwerp: RE: SPOED: AOW en holocaust 

mmingen motie zijn uitgesteld tot donderdag. lets minder tijdsdruk dech 

fore 

Van: fo Le 
Verzonden: dinsdag 26 mei 2015 15:02 
Aan: Asscher, L. 
cc: jo le ;Klijnsma,J.;° (0, 2 & 
Onderwerp: RE: SPOED: AOW en holocaust 

11 (pho) 

Het kabinet onderzoekt of voor de groep vervolgingsslachtoffers 1940 -1945 en burger-oorlogsslachtoffers 
1940-1945 er voor toekomstige schrijdende gevallen specifieke maatregelen gewenst zijn.





vant fo. 2. & 
Verzonden: dinsdag 26 mei 2015 14:52 
Aan: Asscher, L. 
COs! JO. Klijnsma,J.;$ Jo be 
Onderwerp: RE: SPOED: AOW en holocaust 

11 (pbo) 

( — 

C 

Van: Asscher, L. 
Verzonden: dinsdag 26 mei 2015 14:35 
Aan:: (ole 
cc: tore : Klijnsma, J.; fo. 2-6 
Onderwerp: RE: SPOED: AOW en holocaust 

41 (pbo) 

Original Message----- 
From: (ore 
Sent: Tuesday, May 26, 2015 02:30 PM W. Europe Standard Time 
‘To: Asscher. 1. ° 
Ce: jo? & Klijnsma, J, 10.2 2 
Subject: SPOED: AOW en holocaust 

Lodewijk, 

11 (pbo) 

Eerste punt was voor jou zwaarwegend. Er zijn nu mi 2 opties 

-___Dit punt uit de beantwoording halen 

Uitstelbriefje sturen en 1! (Pbo)





Wat heeft jouw voorkeur? Graag snel reactie voor de stemmingen van 15 uur 

jo2.e 

®,





6 

dp, 
lol. 

Van: jee 
Verzonden: woensdag 27 mei 2015 12.17 
Aan: - 
ce: lore 
Onderwerp: RE: AAOW op de West-Bank 

Ha, 

11 (pbo) Is ambtelijk BZ akkoord, dan kan 
het uit. 

Van: Jo 2E 
Verzonden: woensdag 27 mei 2015 10:29 
Aan: 
cc: (OLE 
Onderwerp: AAOW op de West-Bank 

it wordt de nieuwe tekst nav de sondering: 

Het kabinet betreurt de gang van zaken. Voor betrokkene is de situatie nu aangepast en zij is daarov er 
geïnformeerd. Zij krijgt nu haar AOW gebaseerd op 70% van het wettelijk minimumloon. Geconstateerd is 
dat tot dusverre onvoldoende helder is geweest welke gevolgen wonen in door Israël bezet gebied heeft voor 
de AOW-uitkering van alleenstaande AOW-gerechtigden. Daarom is het volgende besloten. 
Iedereen die nu woont in door Israël bezet gebied en een AOW voor alleenstaanden ontvangt ter hoogte van 
maximaal 70% van het wettelijk minimumloon, mag deze houden. Vanaf | januari 2016 zal de AOW- 
uitkering van personen die voor het eerst als alleenstaanden in door Israël bezet gebied een AOW-uitkering 
krijgen, ter hoogte van de zogenoemde gehuwdennorm (50% van het wettelijk minimumloon) worden 
gesteld, Dit besluit zal zo spoedig mogelijk worden bekend gemaakt en gecommuniceerd. Het kabinet 
onderzoekt of voor de groep vervolgingsslachtoffers 1940 -1945 en burger-oorlogsslachtoffers 1940- 
1945 er voor toekomstige schrijnende gevallen specifieke maatregelen gewenst zijn. 

Sr le 20 

lo 2e 
Directie Bestyursondersteuning 
Ministerie van Sociale Zaken en Werkgelegenheid 
JO 12 @minszwnl/06 JO 2 e




